



小记者苗一铭拾金不昧

本报讯(记者 王艳彬)3月27日下午,在“大家一起来当网球王子”漯河日报社小记者活动开始时,小记者苗一铭气喘吁吁地赶来了。原来,他在活动前捡到了一个有着2000多元现金的钱包,为了等警察叔叔寻找失主而耽误了时间。

捡到钱包 第一反应是寻找失主

看到满头大汗的苗一铭,漯河日报社小记者部工作人员亲切地问他怎么了?9岁的苗一铭讲述了事情的原委。

在活动开始前,苗一铭和家人一起去金江路的一个澡堂洗澡。洗完澡后,苗一铭发现澡堂的床上有一个黑色皮质钱包。

“当时,我拿起钱包就喊是谁的钱包。”苗一铭说,“澡堂里只剩下5个人,他们都说没有丢钱包。”

于是,苗一铭和妈妈一起拨打了110,准备交给警察叔叔。“后来,我们发现钱包里有2930元现金,还有一张身份证和几张银行卡。”苗一铭妈妈说。等警察来了以后,苗一铭将钱包交给了警察叔叔。

“丢钱包的人一定很着急!”苗一铭对妈妈说。“是啊,但是小记者的活动快开始了,要不咱把电话号码留在澡堂,等失主来找的时候,给咱打电话,就能找到钱包了。”苗一铭的妈妈建议。

随后,苗一铭和妈妈不仅将电话



苗一铭。本报记者 王艳彬 摄

号码留在了澡堂,还把电话号码留给了附近的商户,并告诉他们,如果有失主来找钱包,一定把电话号码给他。

“因为我们有时候辨别真假失主的能力有限,把钱包交给警察叔叔后,失主给我打电话,我就让他去找警察叔叔。到时候,警察叔叔一定能交给真正丢钱包的人。”聪明的苗一铭说。

果然,在当天下午3点钟的时候,一个和钱包里身份证上名字一致的人打来电话,说他丢了钱包。苗一铭妈妈赶紧将警察的电话号码给了这个人。过了半个小时,这位失主高兴地给苗一铭妈妈打来电话说:“太谢

谢您儿子了!我开始真没想到丢了这么多钱还能找到。您儿子的品质真好!我请你们吃饭吧!”失主热情的邀请被苗一铭妈妈婉言谢绝了。

“这是一件很平常的小事,不用让人家那么感谢。”苗一铭说。

“你捡到钱包后看到里面那么多钱,没想过这钱可以买许多自己喜欢的东西吗?”记者问苗一铭。“没想过,我第一反应就是想到丢钱包的人一定很着急,一定要早点找到他还给他。”苗一铭坚定地说。

他曾捡到过钱包和手机

在记者采访中,记者了解到,小雷锋苗一铭是许慎小学三六班的学生,他可不是第一次做拾金不昧的好事了。去年春节他在一家超市门口,也捡到一个钱包交给了失主。前年,苗一铭还捡到一部手机也交给了失主。

去年春节,苗一铭和姥姥到超市准备买过年物资,结果他发现超市门口的地上有一个粉色小熊钱包。捡起钱包后,苗一铭也是赶紧大声问:“谁丢了钱包?”结果刚好失主就在附近,苗一铭还给了她。

前年,苗一铭在路上还捡到一部智能手机。他通过手机里面的通讯录找到了失主,将手机物归原主。

小记者苗一铭拾金不昧的事迹得到了参加活动小记者及家长的一致点赞!“苗一铭好样的!”“为拾金不昧点赞!”“向苗一铭学习!”……

小记者家庭参加快乐烧烤活动



欢乐吃烧烤。本报记者 徐赫 摄

本报讯(记者 徐赫)3月26日上午,十几个小记者家庭来到沙澧春天生态园,一起参加春游、烧烤活动。小记者们有的采摘草莓,有的跑到桃花丛中拍照,有的则在草坪上荡着秋千。

中午,小记者家庭纷纷来到烧烤炉前,很多家庭都是3代人一起来的,奶奶忙着洗

菜,妈妈忙着穿竹签,爸爸和小记者们则准备着调料和碗筷。“这样的活动特别好,可以让一家人真正在一起享受天伦之乐,而且通过动手获得食物的过程也远比带孩子下馆子吃大餐要好,可以让孩子得到更好的锻炼。”一位小记者家长感慨地说。

小记者们成为网球王子啦



□文/图 本报记者 徐赫

3月27日下午,漯河市体育场的网球训练场上格外热闹,30余名小记者快乐地挥动着球拍。

对于网球,大多数孩子还是第一次接触。“网球看起来简单,但真的打起来却并不容易,有很多技巧和动作需要掌握。尤其是刚接触网球的孩子,用的网球都是弹性和硬度都很低的海绵球。”网球教练马

哲告诉记者。为了让孩子们更快熟悉网球,马教练让孩子们首先学习如何握拍、如何颠球。

颠球训练结束后,孩子们就开始学习隔网打球了,拉拍、击球、转体、随挥,孩子们一会儿工夫就练习的有模有样了。活动进行了2个小时才结束,但孩子们似乎都还没打够。一位小记者说,感觉打网球的动作特别漂亮,就像舞蹈一样,以后自己一定坚持学习下去。

活动通知

小记者春游第三站: 云雾山木兰草原亲子行

活动时间: 4月3日~4月4日

集合地点: 人民会堂

活动内容: 第一天: 早6点集合乘坐大巴赴武汉云雾山景区,中午抵达,午餐后游览泥人王村、黄陂泥塑民间艺术馆,家长同小孩一同参与泥塑现场制作。游览八里柳溪、猴园、仙人洞、竹林寺、杜鹃花海。可自费游览恐龙谷,数百条全仿真恐龙、数十个恐龙生活情景,结合声、光、电等多媒体展示,让你穿越侏罗纪体验恐龙的霸王时代。

第二天: 早餐后赴木兰草原,游览爱心草原、吉祥草原、王府草原,在蒙古包欣赏蒙古风情表演,可以在敖包

下祈福,如意岛上品茗、远眺白鹳山,草原古寨上府视群峰,龙洞东府、葡萄长廊、如意湖、草原王府、太阳古寨等景点。家长也可以自费带着孩子参与骑马、射箭、水上自行车、滑草、滑索等娱乐项目。

活动费用: 每人438元,包含车费、门票、酒店标间住宿、一早一正餐、导游、保险(1.2米以下每人298元,包含车费、一早一正餐、导游、保险)。

活动须知: 1.本活动如需办理车辆及保险事宜,报名以缴费为准,按缴费顺序安排座位。2.山中气温比市内低2-3度,请带好合适的衣物。3.咨询电话3134517。

一起来当足球小将

活动时间: 4月2日下午3:00-5:00

集合地点: 泰山路北段育才学校门前

活动内容: 定点射门、单脚颠球、双人夹球跑。

活动须知: 1.限额30人,请在周二至周五每天8:30-11:30、15:00-17:30,拨打3134517报名即可参加。2.参加活动的小记者请带好小记者包、帽、证及饮用水等。

采访“十佳明星百优小记者”

程翼飞: 希望在报纸上发表作文

□文/图 见习记者 李林润

程翼飞今年8岁,是漯河市第二实验小学的一名学生,参加漯河日报社小记者团已经有大半年了。“小记者团的活动我带着程翼飞也参加不少,我觉得这些活动都挺不错的。”程翼飞的妈妈告诉记者。

小记者团的活动虽然办得不错,但是程翼飞更喜欢看小记者团里团员们写的作文。“报纸上有时候会有一些和她同龄的孩子写的一些作文,她特别喜欢看那些作文。”程翼飞的妈妈王娟向记者介绍,他们家订的有报纸,在每周二



和周四那天,程翼飞是一定要看看报纸的,因为那两期的报纸上有一些其他小朋友写的作文。

“我觉得我孩子写的作文也挺好。”王娟告诉记者,程翼飞的成绩在班里一直都名列前茅,还会画画,而且她还特别爱写作文。“看到其他孩子的作文发表在报纸上之后,她也想让自己的作文发表在报纸上,但有时候我一忙,就把这件事情给忘了。”王娟说,接下来她准备把程翼飞写的作文整理一下,然后去投稿。

“孩子看到自己写的东西在报纸上发表肯定会特别的高兴。”王娟说,她认为孩子写的作文能在报纸上发表不仅仅是对孩子的一种鼓励,还能使孩子更有自信。

赵今鸣: 从胆怯到主动交流

□文/图 见习记者 李林润

赵今鸣今年8岁,是许慎小学二年级的一名学生,参加漯河日报社小记者团已经有一年多了。

“在没参加小记者团之前,孩子不敢主动和其他小朋友接触,特别胆小。”赵今鸣的妈妈王世聪向记者介绍,那个时候看到孩子不敢与其他小朋友接触,她特别着急。直到有一天,她听别人说,可以给赵今鸣报漯河日报社小记者团试试。“当时他们给我说,小记者团里的孩子比较多,而且年纪都和赵今鸣差不多,我就想要不帮他报个名试试。”



报了漯河日报社小记者团之后,赵今鸣开始跟着小记者团一起去摘草莓,参加各种小记者团的活动。慢慢地,赵今鸣开始主动与其

他小朋友接触,而且也不再像之前那样胆怯了。“我让孩子来参加小记者班就是想让他多接触一些小朋友,多和小朋友们沟通。”王世聪说。虽然那个时候赵今鸣还是一个一年级的学生,但小记者团组织的很多活动他都参加了,重点是他非常喜欢那些活动。

“这一年来,孩子的变化还是挺大的。”王世聪告诉记者。赵今鸣从最开始的胆怯,不敢与其他孩子沟通交流,到现在可以主动和小朋友们说话、玩耍。王世聪说:“接下来,只要有时间,只要小记者团组织了活动,我都会带着赵今鸣参加的。”